
 

Besluiten schepencollege 26 mei 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 19 mei 2020. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Niet akkoord met een vraag tot aankoop van een strook openbaar domein Dennenstraat Kumtich. 

2. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met de gunning van een raamovereenkomst afsluiten voor het periodiek nazicht, het 

onderhoud, de herstelling en de levering en het plaatsen van brandblusmiddelen 

(brandblustoestellen en haspels). 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vaststelling van het 

reglement houdende de voorwaarden tot het verkrijgen van een machtiging voor het gebruik van 

taxistandplaatsen op de openbare weg’ op de agenda te plaatsen. 

3. Akkoord met de plaatsing van een 2de toiletwagen aan het St.-Jorisplein. 

4. Akkoord met een voorstel tot plaatsing van een openbaar toilet voor mindervaliden. 

5. Akkoord met een preservicetraining bij ART. 

6. Akkoord met een lijst van bestelbons (1). 

7. Akkoord met de behandeling van de variapunten. 

8. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

9. Akkoord met een lijst van bestelbons (2). 

10. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘CORONA – Vaststelling 

reglement tijdelijke terrassen’ bijkomend op de agenda te plaatsen wegens hoogdringendheid. 

11. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘CORONA – Bekrachtiging 

van het besluit van de burgemeester d.d. 26 mei 2020 – Tijdelijke politieverordening betreffende 

de organisatie van de vrijdag- en zondagmarkt vanaf 29 mei 2020’ bijkomend op de agenda te 

plaatsen wegens hoogdringendheid. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met het aanbod van groenjobs voor landschapsbeheer door RLZH voor de periode 2021-

2023. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met de tijdelijke inrichting van de publieke ruimte 2020, zonsondergangen en 

Getestranden. 



2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘CORONA – Vaststelling 

reglement betreffende de uitgifte en het gebruik van de T-bon ter ondersteuning van de lokale 

economie’ als bijkomend punt op de agenda te plaatsen. 

 

Het verduurzamen van het patrimonium van de stad 

1. Akkoord met de opstart van een masterplan voor de organisatie en huisvesting van alle stads- en 

OCMW-diensten in het centrum van Tienen rond de Grote Markt. 

2. Akkoord met het voorstel van aanpassing aan de inrichting van het stadhuis. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Akkoord met de organisatie van cursussen ten laste van het schoolbestuur – schooljaar 2020-

2021 van ART. 

2. Principieel akkoord met een alternatieve zomerprogrammatie 2020. 

3. Akkoord met een beslissing inzake de problematiek van de huisvesting van de Viandra Vissers 

Tienen. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de aanwijzing van de coördinator-verwezelijking inzake veiligheid en gezondheid 

tijdens de verwezenlijking voor onderhouds- en herstellingswerken aan verschillende wegen. 

2. Akkoord met een meeruitgave voor de herinrichting N3 Noordelijke Vesten, deel tussen Albertvest 

en Aandorenstraat/Vinckenboschvest. 

3. Akkoord met de goedkeuring van de afrekening parkeerbeheer voor 2019. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘CORONA – (Nood)opvang 

tijdens de zomervakantie 2020 voor kinderen en jongeren’ als bijkomend punt op de agenda te 

plaatsen. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Akkoord met de vaststelling van de procedure en de aanleg van een wervingsreserve bij de 

vacantverklaring van een tijdelijke contractuele betrekking van technisch assistent (D1-D3) voor de 

afdeling Ontmoeten en beleven. 

2. Akkoord met een aanwerving van een administratief medewerker ten behoeve van de dienst 

economie met een arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur. 

 


